

Окончено расследование по причинению тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть человека

19 декабря 2007 года в дежурную часть ОВД по Сквородинскому району поступило сообщение о том, что в узловую больницу на станции Ерофей Павлович с закрытой черепно-мозговой травмой и коматозным состоянием поступил семидесятилетний пенсионер, который был сильно избит в квартире одного из домов по ул. Ленина п. Ерофей Павлович Сквородинского района. На место происшествия незамедлительно выехала следственно-оперативная группа.

Практически сразу по подозрению в совершении данного преступления был задержан двадцатипятилетний мужчина - Ю. При осмотре места происшествия были обнаружены и изъяты следы преступления, изобличающие вину Ю., который не стал отрицать своей причастности к совершению данного преступления, и дал признательные показания. В ходе расследования данного уголовного дела, следствию стало известно, что в этой квартире компания людей различного пола и возраста несколько дней подряд распивали спиртосодержащую жидкость «Трояр». Самым старшим жителем этой квартиры являлся гражданин М., 1937 года рождения. Также в этой квартире находились его дочь, её сын А., трое его друзей, две подруги дочери, гражданин В. и их общий знакомый гражданин Ю. Эти граждане организовывали свой досуг по четко определенному алгоритму: отыскать деньги, приобрести «Трояр», распить его и снова искать денежные средства на приобретение спиртного.

18 декабря 2007 года А. и трое его друзей ушли на ночную прогулку. А остальные, уже изрядно пьяные и уставшие легли спать. Ночью гражданин М., проснувшись, подошел к кровати, на которой спала его родная дочь и без каких-либо причин, взяв её за волосы, скинул с кровати на пол. На полу в этот момент спал Ю., который проснулся от шума. Находясь в состоянии алкогольного опьянения, и очень разозлившись на М. за его поступок, Ю. нанес несколько ударов кулаками и локтями по голове и туловищу М. После чего обитатели этого жилья вновь легли спать. 19 декабря 2007 года, проснувшись утром, компания вновь приступила к употреблению «Трояра». М. в свете событий, произошедших между ним и Ю., высказал последнему претензии по поводу пребывания Ю. у него в гостях. А Ю. в свою очередь, сильно разозлившись на М., сбросил его с кровати и несколько раз со значительной силой нанес удары ногами в голову М..

Через некоторое время в квартиру вернулся внук потерпевшего со своими друзьями. Обнаружив избитого деда, А. вызвал скорую медицинскую помощь, которая немедленно доставила М. в больницу, где он через два дня скончался.

Свою вину в совершении особо тяжкого преступления, санкция за которое предусматривает

наказание в виде лишения свободы сроком до 15 лет, Ю. признал частично, но в содеянном не раскаялся.

В настоящее время данное уголовное дело с обвинительным заключением направлено для рассмотрения в Сковородинский районный суд.

06 Марта 2008

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/682876>